

贯彻落实市委全会精神 埋头苦干推动高质量发展

责任编辑:张笑侠 美编:朱振涛 校对:李斌

千名志愿者 街头大扫除



本报讯“这些野广告再顽固,咱们也要把它们清除干净,还市民一个舒心的居住环境……”1月15日,金台区曙光路东社区的志愿者带着香蕉水、小铲子等物品,在小区铲除野广告、清理卫生死角(见左图),这是我市创建全国文明城市爱国卫生大扫除专项提升工作的一个缩影。当天下午,近千名志愿者分布在市区150多个点位,进行环境整治义务劳动。

宝鸡市创建全国文明城市爱国卫生大扫除专项提升工作,自2020年12月11日开展以来,得到了全市各级机关单位、镇街、社区的工作人员和各界志愿者的积极响应,每周五下午的义务劳动已成为大家的自觉习惯。1月

文明城市我的家

15日下午,这项活动继续在金台区、渭滨区、陈仓区和宝鸡高新区开展。在每个点位上,参与人员根据实际情况开展环境整治工作,听说哪里有卫生死角,志愿者就带着劳动工具去哪里清扫;看见哪里有乱贴的野广告,大家就主动上前清除;居民反映哪里存在环境问题,社区干部就立即现场解决……

大家的共同努力不仅让市区环境得到有效改善,也把讲究卫生、爱护环境的理念传递给更多市民,在全市营造出了争做文明市民、争创文明城市的良好氛围。 本报记者 黎楠

补齐短板推进农村环境提升

全市农村人居环境整治暨村庄清洁春节特别行动推进会召开

本报讯 1月15日下午,全市农村人居环境整治暨村庄清洁春节特别行动推进会以视频会议形式召开。市委常委、副市长王宁岗在主场参加会议,各县区、部门负责人在分会场参加会议。会议通报全市农村人居环境整治三年行动目标任务完成情况,安排部署村庄清洁春节特别行动。

会议强调,市县各级要客观认识三年行动取得的成效和存在问题,以更加务实高效的工作作风补齐工作短板弱项。要强化农村人居环境整治工作支持保障,谋划一批切实管用的好项目、实项目,建立农村人居环境整治项目库,统筹推进农村改厕、农村生活垃圾治理等重点工作,推动全市农村人居环境迈上新台阶。

会议要求,各县区、各部门要以村边、路边、渠边为重点,全面清理垃圾杂物,保障乡村环境常净常美。要针对村内公共区域清洁、垃圾源头减量等,推动村庄清洁行动常态化、制度化、持续化。要坚持问题导向,以春节特别行动为抓手,以“干干净净迎春节”为主题,全面启动、全域清扫,促进农村环境干净整洁有序。

本报记者 邓亚金

农村人居环境整治 宝鸡在行动

记者暗访基层疫情防控见闻

市区经二路天下汇银座店： 入口三道门 防疫有点松

本报讯 1月15日中午,记者在市区经二路天下汇银座店暗访发现,进入商场的三道门,只有正门有工作人员,其余两处只有空桌一张。商场内,工作人员佩戴口罩者居多,但也存在不佩戴口罩的现象。

商场是人流较大的场所之一,守住入口很关键。记者在暗访中发现,天下汇银座店的正门内,有一名身着保安制服的工作人员拿着电子测温仪,在大堂内来回踱步,凡是进入商场的顾客都从他身旁经过,但他没有给顾客测温,更没有查看行程码,一路



“绿灯”放行。而商场的东、西侧两道门,仅仅放了一张桌子,上面标着“疫情防控检测点”“来客登记”字样,桌上放

着一个本子,周围没有一个人。东门入口处的桌子上放有一瓶消毒液和一桶酒精(见左图),记者在此地观察了许久,未见有工作人员返回岗位。

随后,记者逐层进行暗访。从地下一层到地上三层,发现多数工作人员和顾客都能戴口罩,但也有部分人没有戴。记者问几位工作人员,商场有没有要求必须戴口罩,他们均表示有这方面的要求。一名正在逛商场的女士没有戴口罩,在记者的提醒下,她才赶忙拿出口罩戴上,还解释说觉得在商场戴口罩太热了,所以取掉了。

通过此次暗访,记者看到,该商场总体上防疫标识、宣传标语四处可见,但工作人员防控意识薄弱。

本报记者组

宝鸡高新区淡家村： 路边垃圾已清理

本报讯 1月11日,本报7版报道了宝鸡高新区八鱼镇淡家村三组一条东西路的拐弯处,建筑垃圾、生活垃圾成堆的现象。1月15日,记者回访这里发现,垃圾已经被清理。

日前,宝鸡高新区相关部门致函本报,曝光稿件见报后,他们随即对八鱼镇进行督办,八鱼镇党委、政府高度重视,派出专人负责此事,并联系淡家村安排整改。1月11日下午,他们就组织了

一辆挖掘机进入现场清理垃圾,1月12日将所有垃圾清理完毕,1月13日上午对所曝光的地点进行围挡。记者在现场看到,这里的垃圾被清理得干干净净,周边也用绿色围挡挡住。此外,八鱼镇还举一反三,对紧邻的路南荒草地也进行了清理,杜绝此地再成为垃圾乱堆点。

本报记者组

回音壁

市区姜谭路百合花城小区： 进门登记不严格 口罩佩戴不规范



本报讯 1月15日上午,记者在市区姜谭路百合花城小区暗访发现,该小区对进入人员登记不严格,部分人员不戴口罩或戴口罩不规范,防控意识不强。

当天上午11时左右,记者在百合花城小区门口看到,疫情防控宣传标语清晰可见,大喇叭播放着疫情防控知识。记者观察发现,出入小区的群众中,有人戴口罩也有人没戴。当记者要进入小区时,门口保安说,本小区的人员不登记,外来人员登记一下就可以。随后记者登记了身份信息,没有检测体

温,直接进入小区。

在该小区内,记者看到不少老人坐在一起晒太阳、聊天,有的戴口罩,有的不戴,还有的将口罩戴在下巴处(见左图)。当记者询问一些老人出门会不会戴口罩时,一位老人说,坐公交车肯定要戴,平时不戴。在一处游乐区,记者看到小孩子几乎都戴着口罩,有些大人反倒佩戴不规范。记者还发现,小区内不断有外来送货车辆进入,司机都不戴口罩,大门口也没有人询问。

本报记者组



宝鸡高新医院骨三科： 奋战18小时保住患者一只手

近日,一女子因外伤致左手手掌多平面不全离断,中指、无名指、小指三指末节完全离断,宝鸡高新医院骨三科经过18个小时的紧急施救,为患者成功将离断手指接回。

当天,该女子被紧急送往宝鸡高新医院骨三科就诊。科室主任张伟立即联系手术室开通绿色通道,组织人员进行术前准备。在与患者及其家属充分沟通后,凌晨1时患者被送入手术室,一场极具挑战的手术开始了……

术中,一组人负责清创手掌,一组人清创离断指体,并找出血管神经断端并标记,再依次完成再植手术(见上图)。在放大10倍左右的显微镜下,医生的手不能抖一下,可谓“差之毫厘,谬以千里”。整个手术过程对医生的“体力”“眼力”极具考验。终于,经过18个小时的紧张手术,患

者所有离断手指都被接了回去,看着其手指颜色由苍白转为红润,手术室所有医护人员都长舒了一口气。

术后,医生为患者进一步做了抗炎、补液、消肿、活血等对症治疗,并且一小时观察一次其手指血运情况。目前,患者再植肢体顺利度过危险期,成活良好,后期医护人员将指导患者进行功能康复锻炼。

“手掌多平面离断及三指完全离断患者临床少见,手术难度大、风险高。术中要将多段离断的血管‘串联’在一起,任何一个血管吻合口堵塞,都将造成手掌及手指坏死,前功尽弃。”张伟说,虽然手足外伤可能不会危及患者生命,但却严重影响患者的生活,因此他们必须接通好每一根血管和神经,还患者一双完整的手。(孙晓梅)

宝鸡市中医医院骨伤二科： 率先开展(FNS系统)治疗股骨颈骨折微创手术



近日,宝鸡市中医医院(宝鸡市骨科医院、宝鸡市中医药研究所)骨伤二科,在全市率先成功开展了(FNS系统)治疗股骨颈骨折微创手术,为临床股骨颈治疗提供了新的治疗思路。

患者苟女士在家拖地时不慎滑倒,其左髋部着地受伤,当时疼痛难忍,无法起身活动。家属紧急将其送到市中医医院骨伤二科就诊,经X线检查提示其左股骨颈骨折。如果采用传统的“三根钉”固定技术,患者需要卧床至少3个月时间,无形中拉长了康复周期;且长期卧床,会使患者发生股骨颈骨折不愈合、股骨头坏死、肺部感染等并发症的几率变大。综合考虑患者身体

状况和本人意愿,骨伤二科医务人员结合多年来丰富经验,决定为患者量身定制一套治疗方案——微创闭合复位股骨颈动力交叉钉系统(FNS)保髓治疗。手术用时约1小时,切口仅4厘米左右,手术过程非常顺利。目前患者恢复良好,已经可以利用助行器自主下床活动。

据悉,股骨颈动力交叉钉系统(FNS)是一种新型股骨颈内固定系统。该技术通过微创手术技术,实现了骨折复位的稳定性,操作简便、创伤小,可降低股骨颈骨折不愈合发生率,有利于患者早期康复。临床研究显示,(FNS)内固定系统的生物力学强度是传统“三根钉”结构的两倍,其抗旋转稳定性也明显提高。同时,(FNS)系统操作简单,能减少手术时间,降低麻醉时间长带来的临床风险,是目前治疗股骨颈骨折更佳的方法。(孙晓梅 王蕊)

陕西万洋源置业有限公司交房公告

尊敬的业主：
您好！由陕西万洋源置业有限公司开发建设的扶风县城区“洋源名居”项目2#、3#住宅楼已顺利竣工，验收合格，具备交付条件，现定于2021年1月31日起正式交房。欢迎各位业主亲临洋源名居售楼部办理交房手续，详情请致电0917-5177999咨询。
特此公告
陕西万洋源置业有限公司 2021年1月16日

轩苑·四季花城一期交房公告

尊敬的轩苑·四季花城一期业主：
感谢您对轩苑·四季花城一期项目的支持与厚爱，宝鸡市金台区金陵西路8号院房屋已具备入住使用条件，我公司定于2021年1月16日开始办理房屋交接手续，届时请各位业主携带相关资料及费用前来轩苑·四季花城一期小区物业办公室办理交房手续。
交房地址：宝鸡市金台区金陵西路8号院轩苑·四季花城一期小区物业办公室。
0917-3400000
宝鸡市嘉隆房地产开发有限公司 2021年1月16日

挂失 以下证件遗失,现声明作废。

- * 宝鸡联兴建筑工程有限责任公司第五工程处丢失财务专用章一枚,号码为:6103210006600。
- * 宝鸡市渭滨区昕鑫畅达通讯器材经营部丢失公章一枚,号码为:6103020056613。
- * 何博丢失身份证,号码为:610328198803200624。
- * 何子梦丢失出生医学证明,号码为:P610025240。

- * 宝鸡市高新区聆尔绘艺术培训学校有限公司丢失营业执照正本,号码为:91610301MA6XFYGT1N。
- * 宝鸡荣欣商贸有限公司丢失法人私章一枚,法人为:田建平。
- * 韩锦玉丢失出生医学证明,号码为:Q610109147。
- * 宝鸡绿洲商贸有限公司丢失法人私章一枚,法人为:赵宗胜。

公告专栏 服务热线:3273352
法律顾问:吴智丰律师 13309174321